

# 两千余艘渔船今起结束东海休渔

## 不过,出海捕鱼则要等台风天过后

本报讯(记者 鲁威 通讯员 黄剑波) 根据东海休渔安排,到今天中午为止,宁波市46艘桁杆拖虾渔船、64艘笼壶类(包括蟹笼)以及2142艘流刺网渔船,已经结束为期两个月的休渔期。从今天下午起,这些渔船已经可以开赴禁渔线外的东海海域进行捕捞作业。不过,据记者昨日采访获悉,由于受到台风影响,这批渔船暂时还将在港内停留,直至台风过后才会出海。

据了解,今年是东海区海洋伏季休渔的第20个年头,其中桁杆拖虾、笼壶类和刺网休渔时间为6月1日12时至8月1日12时。

桁杆拖虾渔船的作业对象主要是虾蛄、虾类等水产品。笼壶是用钢筋焊接成笼壶形架子,外包网衣或竹篾,以诱捕有钻穴习性的头足类、甲壳类海洋生物的渔具。照往年的情况,经过为期两个月的拖虾、笼壶类禁渔期,虾蟹等水产品的产量肯定会提高,水产品的价格有望降低。

记者昨天从象山、奉化等地的码头采访了解到,与往年开捕时的情况一样,这几天那里的一些渔民已经在忙着将海上作业所需的一些生活物资

搬运上船,做好出海前的最后准备。流刺网渔船经过两个月的伏休后,渔民们已是憋足了劲。不过,据那里的一些渔民介绍,由于桁杆拖虾和笼壶类、流刺网渔船都是近海捕鱼渔船,抗风能力差,因此还要等台风过去才能出海。“预计将新鲜海鲜运回宁波还要等一周左右的时间。”

根据《浙江省2014年海洋禁渔休渔通告》规定,除了桁杆拖虾、笼壶类渔船今天开捕外,张网作业渔船的开捕时间是9月1日12时,而帆式张网和拖网类渔船为9月16日12时。

此外,记者了解到,在南海作业渔船的伏季休渔期也是今天结束。据记者从宁波市水产批发市场了解到,南海虽然没有台风,但渔民出海作业、返回,到海鲜运到宁波市场,也需要半个多月时间。届时,南海带鱼、黄鱼、鲳鱼、马面鱼等可能会大量出现在宁波市场上。跟东海海鲜相比,南海海鲜的品种并没有太大差别,也是以鲳鱼、带鱼、黄鱼等为主。不过由于宁波市民更喜欢吃东海海鲜,因此外来的南海海鲜在价格上可能会比东海海鲜更加便宜一点。



## 南海伏季休渔8月1日结束

今年南海伏季休渔期将于8月1日结束,届时,海南省有近9000艘休渔船将扬帆出海。图为在海南当地,渔民正在做出海前的准备。

2014年的南海伏季休渔时间从5月16日12时起至8月1日12时止;休渔范围为北纬12度至“闽粤海域交界线”的南海海域(含北部湾),除单层刺网、钓具外,禁止其他渔业作业。

新华社发

## 宁波国际服装节10月举办

### 首次单设针对普通观众的直销馆

本报讯(记者 房伟 通讯员 郁俏峰) 今年,宁波国际服装节将迎来“成人礼”——第18个年头。昨日,记者从相关部门获悉,本届服装节将由中国纺织工业联合会、中国服装协会和市人民政府主办,市经信委牵头,宁波华博会展公司承办,于2014年10月23日至26日在宁波国际会展中心举行。

据介绍,本届服装节共设展览洽谈、时尚发布、服装论坛三个板块活动,具体包括第18届宁波国际服装服饰博览会、2014宁波国际时尚周、中国服装论坛、2015/2016秋冬流行面料趋势展示、2014全国服装经销商大会、2014中国服装电商对接会、2014国际买家集中跨国采购订货会、全球纺织服装供应链对接大会等12项活动。

其中,服博会将以服装服饰展示、交易为主,共启用宁波国际会展中心的6个展馆,展览面积4万平方米,共设展位1800个,分设男装、女装、童装、户外装和国际品牌服装、时尚展演、服装面料辅料暨智能设备展区、生产企业直销展区、VIP洽谈区和新锐设计师作品静态展区等。

届时,服装节邀请客商将以服装代理、加盟、国际采购客商为主,以创意设计、研发、资讯等行业专业人士为延伸,并以国内外使领馆、贸易促进机构、商(协)会负责人为补充。国内外专业采购商计划邀请4500名以上,其中境外重要客商500名以上,重要贸易团组20个以上。

记者了解到,今年服装节在展馆设置上做了较大的调整和创新,与往年最大的不同就是,为顺应市场需要,将为普通观众单独设立直销馆,兼顾服装节服务民生和服务企业,同时兼顾专业馆商务洽谈环境和零售贸易馆的旺盛人气。该直销馆设在会展中心6号馆,面积超过4000平方米,展位约220个,均针对三证齐全的专业服装生产企业招商,以确保产品质量。而为了分控客流,6号馆将单独设立门禁管理系统。

此外,据介绍,为了节省展、客商时间,除部分活动外,本届服装节还最大限度整合了场馆资源,把商贸展览、时尚展演、服装论坛全部集聚在会展中心举行。并邀请国内外著名品牌、设计师等,4天时间里集中在4号馆先后举行20多场时尚动态发布和展演活动,帮助企业及时了解时尚信息和发布趋势。

## 你的烤瓷牙还好吗?

### 宁波口腔医院“关爱烤瓷牙”大型公益体检活动

您戴上烤瓷牙之后,进食、喝水或者吸气时会有牙齿酸痛吗?您烤瓷牙边缘的牙龈是否存在发炎微红或者烤瓷牙金属边线外露的情况?您是否感觉烤瓷牙所在位置偶有异味?您的烤瓷牙是否颜色过白、形态呆板,给人很假的感觉?您的烤瓷牙边上的牙龈是否会经常出现脓包?您的烤瓷牙安装超过5年以上,没有做过口腔检查?

以上任何一个问题的答案如果为“是”,就说明您的烤瓷牙存在了健康隐患。为了让甬城市民对自己的烤瓷牙健康有个全面了解,宁波口腔医院“你的烤瓷牙还好吗?”大型口腔检查活动正式启动!在2014年8月1日—8月31日期间,宁波口腔医院将为300名患者免费提供烤瓷牙体检活动。

今日起,本次活动就开始接受电话预约了,限前300名免费,约满为止。此外,前100的报名者且加宁波口腔医院微信公众号便可得护牙礼包一份。据悉,本次免费体检包含了多项检查,有口腔全景片拍摄、临床口腔检查、专家咨询、制定治疗方案等。

#### 烤瓷牙,曾经价廉的美容经典并非最美?

很多人都艳羡他人那一口整洁而雪白的牙齿,自信的微笑,从容的步伐……可是你知道吗?他们中很多人的牙齿都是经过烤瓷牙进行美容的。

但烤瓷牙并非最美,宁波口腔医院口腔修复学硕士叶园园建议,对于已经做了烤瓷牙的人,如果出现酸软不适、牙龈红肿等问题,应随时就医。由于烤瓷冠与牙齿的密合度不够所致,也有一部分是由于金属过敏等原因导致引起牙龈红肿出血的问题很常见,但很容易被忽视。另外,烤瓷牙与真牙之间缝隙大导致杂质腐蚀真牙等问题很常见。

然而没有不适也不代表没有问题,叶医生表示,烤瓷

牙的使用寿命一般是8年—10年,超过年限无论有无不适都应该去医院做个检修,让医生看看烤瓷牙的咬合如何,周围的牙有没有烂,烤瓷牙有没有松动等。另外,医生检查后,如果真的有问題,重新做个烤瓷冠并重新黏合,对天然牙的保护会更好。

#### 你的烤瓷牙真的健康吗?

要测了才知道,当你被龋斑牙、死髓牙等牙齿问题困扰的时候,用烤瓷牙技术还以其洁白的色泽和媲美真牙的坚硬是很多人士的选择,但有部分人在做了烤瓷牙后,并没有达到理想的效果。

专家表示,引起以上问題的原因,主要来自于两个方

面。一是不合格的美容冠、烤瓷牙材料,容易引起牙龈的刺激;另一方面,可能是由于你的美容修复医生没有进行合适的修复方案设计或者牙齿的预备不够光滑、制作不够精密、粘结不够紧密等,造成了烤瓷牙与基牙不密合。换句话说,设计制作烤瓷牙的医师水平、责任心以及态度,决定了烤瓷牙是一个化腐朽为神奇的时光逆转仪,还是一把悬在爱美者头上的利剑。

因此如果你做了烤瓷牙,那么你必须定期给它做个体检来确保健康。看看烤瓷牙的咬合度如何、周围的牙有没有烂、烤瓷牙有没有松动……另外,烤瓷牙的使用也是有寿命的,超过年限就要及时到医院进行修整或替换。

徐益霞

